

Příloha č. 2 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 34/7 ze dne 24. 2. 20221

Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2022

Opatření I. – „Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze – kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce“

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
4040	Městská část Praha 3	00063517	Poznejme se, sousedé 2022 - Cílem projektu je prevence vzniku sociálního napětí a případných negativních tendencí ve vztazích mezi majoritní společností a cizinci, zachování sociální soudržnosti, předcházení vzniku uzavřených komunit cizinců a sociálního vyloučení cizinců. Projekt bude realizován formou kulturně společenské akce. V průběhu celé akce bude zajištěn pestrý kulturní program pro všechny věkové kategorie. Pro děti budou připraveny zábavně vzdělávací hry a workshopy o zvycích, tradicích a reáliích jednak Prahy 3, ale také zemí, z nichž přicházejí nejpočetnější komunity cizinců v Praze. Pro dospělé budou v rámci kulturního programu připravena taneční, hudební vystoupení a další aktivity prezentující kulturu cizinců žijících na Praze 3. Součástí programu bude i ochutnávka tradičních jídel a kulinářských specialit různých částí světa. Cílovými skupinami jsou rodiny s dětmi z řad cizinců a majoritní společnosti žijící na území Prahy 3. Náklady na technické zajištění, propagaci, kulturní program.	320 000 Kč	130 000 Kč	80 000 Kč	
4041	Městská část Praha 8	00063797	Slyším, vidím, chutnám SVĚT - Jedná se o festival (2. ročník), který bude zaměřený na kulturní, společenské, osvětové aktivity. Projekt Slyším, vidím, chutnám SVĚT si klade za cíl zapojit migranty do kulturního i společenského dění majoritní společnosti. Posílit kosmopolitního ducha společnosti. Činí tak netradičním způsobem, prostřednictvím zástupců daných zemí, jejich reprezentantů, členů krajanských spolků, ve spolupráci s neziskovými organizacemi. V rámci projektu se uskuteční koncerty kapel, tančírna, workshop na téma netradiční hudební nástroje ze světa, projekce fotografií/filmů, výstava fotografií, cestovatelská přednáška, pouliční divadlo, představení gastronomie jednotlivých států. Projekt je zaměřený na všechny generace cizinců i majoritní společnost. Program je také určen pro rodiny s dětmi, pro studenty, pro starší občany, kteří již nechtějí/nemohou cestovat. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, odměny pro děti - drobný věcný dar v rámci aktivit pro děti a mládež, upomínkové předměty, výzdobu, personální zajištění, materiál, propagaci, grafickou úpravu a tisk, legislativu, honoráře.	967 352 Kč	645 227 Kč	60 000 Kč	
4042	Městská část Praha 11	00231126	Sousedé z Jižáku 2022 - Cílem a posláním realizovaných aktivit a programu je podpora vztahů mezi jihoměstskými obyvateli a cizinci, podpora komunitního života, nabídka aktivit pro rodiny s dětmi, vícegenerační setkávání a mazání kulturních bariér. Obsahem projektu jsou zejména kulturní akce. Konkrétně se jedná o koncerty, hudební nebo taneční vystoupení; dílny a pohádky pro děti příslušně tematicky zaměřené; prezentace gastronomie jiných zemí; informace o činnosti organizací, které se cíleně věnují práci s migranty či již integrovanými cizinci s dopadem činnosti na území MČ Praha 11; dále tradiční kulturně - komunitní akce: Jihoměstský masopust, Čarodějnice a Dětský den na Chodovské tvrzi, Dušičkový a Mikulášský průvod. Cílovou skupinou jsou Češi a cizinci, kteří žijí v městské části Praha 11 (napříč věkem a sociálním statutem) či cizinci žijící na území hl. města Prahy. Náklady na materiál, personální zajištění - umělecké smlouvy, technické a jiné organizační služby.	270 000 Kč	216 000 Kč	110 000 Kč	
4043	Městská část Praha 13	00241687	Zažijme Butovice jinak 2022 - Cílem projektu je rozvíjet a posilovat vzájemné soužití mezi obyvateli Prahy 13 různých národností a různého věku. Formou realizace projektu je festival, v rámci kterého se uskuteční divadelní a hudební vystoupení. Cílovou skupinou jsou obyvatelé lokality Nové Butovice (majorita/migranti) a široká veřejnost (majority a migrantů) z Prahy 13, popř. návštěvníci akce z celé Prahy. Náklady na úhradu služeb spojených s realizací divadelních představení a hudebních vystoupení.	28 000 Kč	20 000 Kč	20 000 Kč	

Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2022

Opatření I. – „Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze – kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce“

Číslo projektu	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
4044	Městská část Praha 14	00231312	Integrace cizinců v MČ Praha 14 v roce 2022 - Obecným cílem projektu je zkvalitnění soužití mezi cizinci a většinovou společností a jejich podpora k úspěšné integraci do společnosti. Specifickými cíli jsou zvýšení informovanosti cizinců o jejich právech a povinnostech, zlepšení jejich orientace v prostředí ČR a MČ Praha 14 a zlepšení jejich soběstačnosti při fungování v české společnosti. Předmětem předkládaného projektu je zajištění terénní práce s cizinci na území MČ Praha 14 s využitím osvědčeného propojení dvojice sociální pracovník - interkulturní pracovník. Informování cizinců metodou terénní sociální práce je tradiční součástí aktivit realizovaných MČ Praha 14 v projektech obcí. Projekt je realizován celoročně v rámci pravidelných návštěv míst, kde se nachází zástupci cílové skupiny projektu (nehtová studia, večerky, obchody s potravinami či textilem) a kde dochází k poskytování odborného sociálního poradenství přímo v terénu. Dlouhodobě se setkáváme s tím, že právě u vietnamské komunity je velkým problémem navštívit danou službu s ohledem na otvírací hodiny večerek, proto se pravidelně obracejí na zprostředkovatele. Cílovou skupinou projektu jsou dospělí cizinci žijící na území MČ Prahy 14 a jejich rodiny. Náklady na personální zajištění.	306 500 Kč	140 000 Kč	100 000 Kč	
4045	Městská část Praha 14	00231312	Komunitní akce v Praze 14 - Cílem projektu je přispět k navázání vzájemného porozumění a zlepšení sousedských vztahů přes společné aktivity. Důraz bude kladen na zapojení cizinců s vlastními aktivitami a využití integračního potenciálu škol. V rámci projektu se uskuteční komunitní akce s integračním potenciálem. Projekt se zaměřuje svými aktivitami na širokou veřejnost - všechny obyvatele Městské části Praha 14. Náklady na propagaci, organizační zajištění, mentoring, facilitaci.	47 500 Kč	35 000 Kč	30 000 Kč	
4046	Městská část Praha 15	00231355	Svět v Hostivaři- Multikulturní sousedský festival - Multikulturní sousedský festival zaměřený na vzájemné seznámení majority a cizinců prostřednictvím kulturního, osvětově zaměřeného a zábavního programu. Obsahem projektu je kulturní akce, jejíž součástí budou workshopy, koncerty, taneční vystoupení a představení dalších firem působících na území MČ Praha 15. Program akce zahrnuje jednak kulturní program, jednak i ochutnávky jídel, workshopy a další osvětově i zábavně zaměřené aktivity. Hlavní cílovou skupinou je minorita, která působí na území MČ Praha 15 a majoritní společnost. Náklady na technické zajištění, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, propagaci, materiál, personální zajištění, kapely a moderátora, OSA, atrakce.	191 500 Kč	153 200 Kč	60 000 Kč	
4047	Městská část Praha-Suchdol	00231231	SUCHDOL PRO VŠECHNY 2022 - Hlavním cílem projektu je pomoci zapojení cizinců (rozvojem jejich kompetencí i pomoci při navazování kontaktů) do aktivního života v městské části a zvýšit povědomí majoritní společnosti o národech, jejichž zástupci na území městské části žijí. Dospělí cizinci často, na rozdíl od dětí, které navštěvují školská zařízení, žijí v izolaci a je pro ně problematické navázat kontakt s členy majoritní společnosti. Nežádají pak vyhledávají osoby s obdobným nastavením a zkušenostmi. Nedochází tak k správné integraci cizinců, což může z dlouhodobého hlediska vést k nejrůznějším problémům v soužití s majoritou. Aktivity projektu budou zaměřeny primárně na dospělé (informovanost - informační a poradenský servis, vzdělávání - kurzy češtiny), a děti (např. Restaurant day, tvůrčí workshopy či šachový kroužek). Cílovou skupinu tvoří cizinci nejrůznějšího věku žijící v Praze, primárně na území městské části Praha-Suchdol či v okolních městských částech. Náklady na personální zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, technické zajištění, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, propagaci, materiál, knihy, hudební vystoupení služby, překlady.	182 000 Kč	130 000 Kč	50 000 Kč	
Celkem				2 312 852 Kč	1 469 427 Kč	510 000 Kč	